2014p. Unpbdwwnhlugh ojhdyhwnuyh dwpquyhtt thnyhtt wnwewnpyws puunhpubph nusnidubp:
11-py puwuwpwib

1. Uwuwgnigk], np guwujugws a,b,c pgpuliwb pdtph bhwdwp wbknh nbh hbolyug
whwjwuwpnipjniip.
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LORONPU: Bpynt wuqud Yhpwunkiny Unohh withwjwuwpnipmiup junwuwbp.
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Ujniu Ynnuhg

dkpgubiny ykpoht tplnt wthwjwuwpmpniuubph Jhuwgnidwupp junwbuwbp jpugph wunnudp:

2. Unwlgph Jpw npnpqws ny hwunwwnntt f $nibljghwt paudupupnud k
f(x+1)+ f(x—1) =2 (x) hwjuuwpdwp: Uywugnigh;, np f $niijghwts quppbpuljub k:

LORONPU: Uh puth wuqud Yhpwunkiny jpunph quydwip junwbwip hbnbjw) onpub.

f(x+D) =v2f(X)— f(x-D) =v2(2f(x-D) - f(x=2)) = f(x-1) = f(x-1) —/2f(x-2) =
J2f(x=2)— f(x=3)—2f(x=2) =—f (x—3)

duunnpnl X -h guiljugus wpdph hudwp wknh niith hknbju hujwuwpnemoip.

f (x+4) =—f(x), hbnbwpup f(x+8) = f(X):

3. Quubk] poinp X, Y, Z puwjut pdtpp, npntp pudupupnd Eu hbnlyuw) hwjwuwpnipjuinp.
3X + 4y = 5Z :



LORONRU:
Zujuuwpnipjul dwp dwup 3-h pmdwbihu tnwhu k 1 dbwgnpn, hinmbwpwn unytpu

dbwgnpn whwnp E nw tub we dwup, hushg Yunth E Eupwunpky, np z-p qnyq phy k:
Zujuuwpnipjul we dwup 4-h pwdwkihu tiwhu k 1 dbwgnpn, hbnbwpwp tnyupwt dbwgnpy

whwp £ wnw twlb dwpu dwup, highg jupkh £ Bupunpb), np x-p qnyq phy k:

Ujuyhuny unnuinud Eup, np.
4Y =57 —3* =50 3% = (5% —3"%)(5% +3%)

hhnlwpup 5% —3% =24 5% +3% =2' nputin k,1 >0l k +1 = 2y : Ujuintinhg uinwbimd kup, np

2" -2k

3X0 — 2|—1 _2k—l

Quu dwunid gpus k Ykt phy, htnbwpwupk =1: Unwbnid Bup, np
30 =2"-1:
Quiju dwuh 3-h pudwitjnig htvnbinwd &, np 1 -1 qnyq & (1 —1= 25 )b htnnbwpwnp
39 =(2°-1(2° +1):
Ug dwuh wpunuwnnphsubphg nipupwignipnp 3-h wunhdwib £ b tpwbg wuppipnipniup
hwjwuwp k 2, htnwbwpwp S =1, npntinhg unwugynud £ 1 =3 b Jppuybu x=y =2z =2:

4. E-0 ABCD pwrwyniunt AB ynnip Juidwjwlwb yewn t: ED L AC hwuindwélbpp hwunynid 60 P
ytuwnnud: ED hwundwdéhb P yewnnid tnwpdwé ninnuhwjwgp BC hwundwdép hwwnnid | F Yeunncd:
Uwuwgnigtip, npn EF=FC+AE:

LORONPU: BC Awrwquw)eph ypw ytpglblp K Yt wjbwtu, npn CK=AE : A CKD=A AED

= DE=DK L ZCKD= ZAED= EBKD pwrwOyuwlp wpth wpwnwaqdt| 2nowlwghd,
htinLwpwn £ EDK=90" : £ FPD+ < FCD=180" =PFCD pwrwljwlip Ywnpbih wpunwagst)
onowlwaghd, htinlwpwp £ PDF=Z£ FCP=4FDK=45" : Nhgntp EK—0 hwwntd £ FD-0 H Yewnid:
Wn nGwpntd HD -0 EDK hwywuwnpwunntt GrwGYwb Yhunpnb t, shobwaghép L pwndpnigntbp,
htuinbwpwn EH=HK L FH L EK= EF=FK=FC+CK=FC+AE :

5. Ghunpwwnpnumud wnweht pwppnid tindu quws pnjnp hwinhuwnbutbpp ntn qpuntgpht hpkug
owippnid: Mupqytg, np pnjnp nknkpp qpuntgus b, puyg ny np hp mbnp tunws sk: Zuljhsp
thnpdnud | iputig nuuwynpt hpkug mbkntpnid hbnbjw JEpy. 8nipuwpwibynip puynid tw
Jwpnn E nbntpny thojub) bplne hwplwbiunwsubpht, vwluyg el tputghg npbk ko wpgkt
hp bk £ bunws, wuyw hpudwupdmud b inknp tinfuly: Upyn’p dhown hupun]np | wyigbu
wlik), np h Jtpon pninpp tutnws (huku hpkug nbnbpnud:



LORONRU:

Zuunhuwnbutubphtt hwdwpwlukup 1,2, ..., ndwfuhg we puwn hpkg tunnwntnh hwdwph:
Uwwgnigkup, np htwpwynp k n hwdwph hwinhuwnbuht tuntgut) we suypnid b juinhpp
plipk] tnyb wuydwtubpny, puyg wykh phy hwunhwuwnbtuubpny nlwypht:

n hwdwph hwtinhuwwnbuhtt minuihnputup we wyupwl, puth nhn hp we hwphwup
nbknuthnhuybinig htwnn sh hwynuyniud hp nknnid: Gph tpw sh hwennynid k-pn tunnwuputhg wye
wnbnuthnjuby, nipkdu k£ + 1-pn nknnud tunnws E k hwdwph hwinhuwnbup: Conpiup wdkbiwdbs
m phyt wytybu, np k, k + 1, ..., k + m — Tnbnmud tunnwé Gu k + 1,k + 2, ... k + m hwdwph
hwinhwuwnbuttpp: Zowpwynp k 2 nlyp:

1) k+m <nUpnbwypnud k + m + 1 mbnnud tunnws §1hth jhwtinhuvwnbup bj # k +
m+1lj+k+mj+k+m-—1,.. j#*k:Unyundunny utputp jupnn kup dh-putth
wbquu thnjubk dwpu hwplwih htn wyupwt, dhsh tw hwyntdh k-pn tunwnbnnud,
hull n hwdwph hwinhwuwnbup k + 1-pn: Ujunghuny hwennytg n hwdwph
hwiunhuwwnbuhtt we nknuthnfuk): Uju ypnginmiput jupnn Gup juwnwpl] wyiput
dudwtiwly, putih nhn tw sh hwynugbt we sSwypnd, fud dhtish hwunhuh tplpnpy
nbwpp, tpp kb +m =n

2) k +m = n: Vjunkup, np wju nhypnid n hwdwph hwinhuwnbuhtt wdkt whqud we
hwplwih htin mbnuihnpbinig hinn pnnp &, k + 1, ..., nhudwph hwtinhuwnbutubpp
Jhwynugtu hpkug tutnwwnbnnid:

Ujuy huny, wdkb nhypnid dkq hwonnytg wyiytu wk), np we duyph dkY fud dh-pwth
tunwntnbtpnid hwyngtkghtt £hon hwinhuwwnbutpp, hul Unwutbpnud ny: vunhpp pipgtg
unyu jutnpht, vwluyb wybkih phy tunnwnbnbpny b hwinhuwnbuubpny: Uywugnygu
wjwpubnt hwdwp dund £ hwdngqyby, np n = 2 ghwyph hwdwp jpunhpp &hown E:



